11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2011 14:13:10

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 23.01.2011 11:05:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/204411/answer/204524




PedpaxrtepHsbii mepuop - B HopMme. [1o moBoAy BuOa reis IPOKOHCYIbTUPYUTECH ¢ Bamum
cekconartonoroM. OcTanbHBEIE BOIIPOCH IIPOCTO 3afaiiTe OEBYIIKE.



